

Griffie

Onderwerp: Beantwoording toezegging commissie wonen en ruimte 30-11-20 - Station Emmen Zuid

Van: Griffie <griffie@emmen.nl>

Verzonden: dinsdag 12 januari 2021 10:01

Aan: Aimée van der Ham <A.vanderHam@emmen.nl>; Anita Louwes-Linnemann <anitalouwes@outlook.com>; Annette Bosch <annettedeveen@outlook.com>; Auke Oldenbeuving <auke.oldenbeuving@gmail.com>; Bennie Schulte <bennie.schulte@cdaemmen.nl>; Bernadette van der Woude <berjescha@hotmail.com>; Carmen Hoogeveen <carmenhoogeveen@d66emmen.nl>; Caroline de Widt <C.deWidt@emmen.nl>; CDA secretariaat <cdafractie.emmen@gmail.com>; Claudia Ester-Schokker <Claudia.ronald@live.nl>; Dewy Leal <d.leal@live.nl>; Dirk van Dijken <dirkvandijken.cda@gmail.com>; Eddy de Vries <Eddydevries1963@home.nl>; Willem Rixtum <W.Rixtum@emmen.nl>; Frank te Winkel <F.teWinkel@emmen.nl>; Gert Horstman <ghorstman58@home.nl>; Gunnar Jens Bijlsma <gunnarjensbijlsma@gmail.com>; Harma Bentum <H.Bentum@emmen.nl>; Harrie Kroeze <harriekroeze@gmail.com>; Harry Leutscher <h.leutscher@leutscher.nl>; Harry van Ommen <h.v.ommen@mail.com>; Harry Werkman <H.Werkman@emmen.nl>; Henk Bos <h.a.bos@outlook.com>; Henk Huttinga <h.huttinga@emmen.nl>; Henk Linnemann <henk.linnemann@planet.nl>; Henk Smit <hendriksmit63@gmail.com>; Henk Sulmann <henksulmann@ziggo.nl>; Henny Waterham <H.Waterham@emmen.nl>; Jantinus Meijeringh <J.Meijeringh@emmen.nl>; Jenneke Ensink <j.ensink@lef-emmen.nl>; Jeroen Mulder <jeroenmulder1@gmail.com>; Johan de Boer <Jdeboer68@kpnmail.nl>; Johan Grethe <fa.grethe@planet.nl>; Johan Scheltens <johan.scheltens@vvdemmen.nl>; Karel Eggen <karel.eggen@stenden.com>; Karien Velzing <akvelzing@gmail.com>; Leon Herbers <leonherbers@gmail.com>; Marc Kuiper <marc_7@live.nl>; Marcel Meijer <Marcel.Meijer@vvdemmen.nl>; Marcel Poelman <marcelpoelman71@hotmail.com>; Marinus Geertjes <Marinus.Geertjes@emmen.nl>; Marius Vroom <M.Vroom@emmen.nl>; Marlies Harms <hilharms@hetnet.nl>; Natasja de Graaf <Natasjadegraaf@d66emmen.nl>; Pascal Schrik <schrikpascal@gmail.com>; Patrick de Jonge <patrick.dejonge@vvdemmen.nl>; Paulien Mellema <Paulien.Mellema@cdaemmen.nl>; Petra Wallenaar <P.Wallenaar@emmen.nl>; René Wittendorp <r.wittendorp.cda@gmail.com>; Reyhan Horasan <rhorasan@hotmail.com>; Roelof Woltman <woltman@live.nl>; Secretariaat 50Plus <Secretaris50PlusEmmen@Gmail.com>; Secretariaat ChristenUnie <fractiechristenunie.emmen@gmail.com>; Secretariaat D66 <fractie@d66emmen.nl>; Secretariaat GroenLinks <dscholte45@gmail.com>; Secretariaat PvdA <fractiesecretariaat@pvdaemmen.nl>; Secretariaat PvdA-1 <pvdaemmen@ziggo.nl>; Secretariaat Wakker Emmen <secretariaat@wakkeremmen.nl>; Sonja Rixtum - Kort <S.Rixtum-Kort@emmen.nl>; Theo Gerth <Theo.Gerth@cdaemmen.nl>; Tom Kuilder <T.Kuilder@emmen.nl>; Ugbaad Kilinçi <ugbaad_87@hotmail.co.uk>; Willem van Heusden <W.vanHeusden@emmen.nl>; Wim Moinat <Wim@moinat.eu>

CC: Jorrit Visser <J.Visser@emmen.nl>; Bernd de Boer <B.deBoer@emmen.nl>; Eric van Oosterhout <e.vanoosterhout@emmen.nl>; Guido Rink <G.Rink@emmen.nl>; Ina Schuttrups - Vos <i.schuttrups@emmen.nl>; Jisse Otter <J.Otter@emmen.nl>; Maarten Visser <Maarten.Visser@emmen.nl>; Manny Middendorp - Kroezen <M.Middendorp@emmen.nl>; Marius Vroom <M.Vroom@emmen.nl>; Marjolein Plantinga <m.plantinga@emmen.nl>; Peter Klaassen <P.Klaassen@emmen.nl>; Petra Wallenaar <P.Wallenaar@emmen.nl>; Raymond Wanders <r.wanders@emmen.nl>; René van der Weide <r.vanderweide@emmen.nl>; Robert Kleine <R.Kleine@emmen.nl>; Rolf Sloots <R.Sloots@emmen.nl>

Onderwerp: Beantwoording toezegging commissie wonen en ruimte 30-11-20 - Station Emmen Zuid

Geachte raads- en commissieleden,

In de commissie wonen en ruimte d.d. 30 november 2020 heeft mevrouw de Graaf (D66) tijdens de rondvraag een vraag gesteld over de toegankelijkheid van station Emmen Zuid voor mindervaliden. De vraag betrof wat de status van het project is en wat er uiteindelijk gerealiseerd wordt. In de vergadering is door wethouder René van der Weide toegezegd dat de vraag schriftelijk beantwoord wordt. Hierbij ontvangt u de beantwoording.

De planning is dat de gemeente in het derde kwartaal van 2021 start met de uitvoering van het stationsplein aan de zuidzijde, zodat de werkzaamheden aansluiten op de verdubbeling van het spoor, de aanleg van het perron en de toegang tot het stationsplein dat door Prorail wordt uitgevoerd. Het nieuwe stationsplein aan de zuidzijde is bereikbaar via het aanliggende fiets- en looppad. Forenzen die met de auto komen kunnen parkeren aan de noordzijde en over het fiets- en looppad door het viaduct naar het stationsplein aan de zuidzijde. Mindervaliden kunnen via een hellingbaan naar het stationsplein. Door de afgelegen plek worden liften als sociaal onveilig ervaren en daarnaast zijn deze gevoelig voor vandalisme. Vanaf het stationsplein is het perron bereikbaar via een hellingbaan.

We vertrouwen erop hiermee de toezegging te hebben afgedaan.

Met vriendelijke groet,

G. Rink
Wethouder

R. van der Weide
Wethouder
